

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издаётся с февраля 1944 года

№ 233 (10147)

Среда, 6 декабря 1989 г.

Цена 8 коп.

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

В Ленинградском производственном объединении «Ленинградсланец» растет количество рабочих коллективов, которые досрочно справились с плановыми заданиями года. Первой из бригад по проходке откаточных и вентиляционных штреков была бригада И. Н. Фиононова с участка № 7 шахты «Ленинградская». 10 ноября справились с заданием года бригада В. Н. Денисенко с участка № 11 шахты «Ленинградская», на следующий день рапортовали о выполнении плана года горняки бригады Б. В. Суркова с участка № 1 шахты № 3. Справились со своими обязательствами также проходчики бригады А. В. Федорова с шахты им. С. М. Кирова.

Бригада О. Д. Иванова с участка № 4 шахты «Ленинградская» первой выполнила план года среди бригад объединения по проходке нарезных выработок. В один день — 27 ноября — закончили свои годовые нормы еще две бригады — Л. В. Вольмара с участка № 5 шахты «Ленинградская» и Ю. В. Погорелова с шахты № 3.

Среди бригад горнорабочих очистного забоя пока еще нет коллективов, справившихся с годовыми заданиями. Согласно положению о социалистическом соревновании объединения призеры соревнования, досрочно выполнившие годовые планы, награждены денежными премиями.

А. ЗИНОВЬЕВ.

ОСТАЮТСЯ считанные дни до начала работы II Съезда народных депутатов СССР, который начнет свою работу 12 декабря. Опубликовано постановление Верховного Совета СССР о вопросах, предлагаемых для включения в повестку дня второго Съезда народных депутатов СССР.

Я, да и все мои избиратели, ждем много от предстоящего съезда. Прежде всего, принятия мер по оздоровлению всей нашей экономики, и я уверен, что об этом будет много сказано правительству на предстоящем Съезде, на котором с докладом выступит Н. И. Рыжков. Я отношусь к депутатам-аграрникам, которые на первом Съезде приняли обращение, но за данный период мало что изменилось в аграрном секторе, до сих пор не решен вопрос о закупочных ценах на сельскохозяйственную продукцию, зато растут цены на все виды услуг, на технику, на удобрения и даже высокорентабельным хозяйствам в такой ситуации трудно сводить концы с концами, не говоря уже о низкорентабельных.

Если касаться вопроса строительства на селе, то и здесь непочатый край работы. Кажется, всем ясно, что создай на селе условия для жизни, для работы, и результат не замедлит себя ждать, но с каким трудом приходится решать все вопросы по строительству! Мы говорим о том, что надо на селе развивать индивидуальное строительство, и люди хотят строить, но на это нужны немалые средства. Люди хотят взять ссуду, а в банке нет денег... Ко мне на приемах ча-

сто обращаются с такими вопросами и ничего нельзя сделать. Где взять деньги, хотя ясно, что если человек надумал строить, то он уже корнями врос в эту землю и его дети будут трудиться на этой земле. Будучи недавно в Москве, я ставил эти вопросы на Комитете по аграрным вопросам и продовольствию и, если

нет, есть только временное положение об обеспечении деятельности народных депутатов. С принятием данного закона, мы, народные депутаты СССР, депутаты союзных, автономных республик и местных Советов, опираясь на данный закон, будем четко знать свои права и обязанности и выполнять все указы наших избирателей. В

организованной преступностью». Со страниц газет, с экранов телевизоров мы ежедневно получаем сведения, каких огромных размеров по всей стране достигла организованная преступность. Сейчас принимаются конкретные меры по борьбе с преступностью, созданы временные комитеты как в масштабах страны, так и в масшта-

бах областей, районов. Правительство уделяет этому вопросу очень большое внимание и, естественно, дальше мириться с преступностью нельзя, нужны твердые законодательные акты, и Съезд поддержит правительство в этом вопросе.

На I Съезде были обнародованы 4 комиссии, которые должны отчитаться перед народными депутатами о проделанной работе и этот отчет внесен в повестку дня работы II Съезда. Меня часто спрашивают: «Как я отношусь к работе комиссии по разбору дела следственной группы Гдяна и Иванова?». Я считаю, что комиссия объективно разберется в этом вопросе, я ей доверяю, и она поставит все точки над и, хотя ей очень трудно работать. Считаю, что средства массовой информации должны предоставлять страницы газет не только тем, кто шельмует Гдяна и Иванова, но и им, в остальном же я уверен, что восторжествует справедливость.

Сейчас много можно слышать и со страниц газет и на митингах, где огульно шельмуют партию, что, дескать, во

всех бедах виновата партия. Я всегда негативно отношусь к таким высказываниям. Партия начала перестройку, не побоялась взвалить на свои плечи такую ответственность, а в создавшейся ситуации виновата не сама партия, а конкретные люди, которые создали такую ситуацию. Я знаю многих коммунистов, для которых не было застойного периода, которые на много лет смотрели вперед, честно работали, и никто их ни в чем не может упрекнуть. И я уверен, что только партия доведет перестройку до конца. Хочется сказать несколько слов о своей депутатской работе. Работа сложная, требует много знаний, приходится много читать. Приходит много законопроектов, которые надо изучить, внести свои предложения и предложения своих избирателей. До Съезда постараюсь встретиться со своими избирателями, выслушать их напутствия, пожелания. После Съезда предстоит много поездок по округу, постараюсь побывать во многих коллективах. Мне, как депутату, эти встречи дают много в депутатской работе, и я уверен, что избиратели многое подскажут, выскажут замечания, предложения. Совмещать основную работу с депутатской очень сложно, и наш коллектив пошел мне навстречу, освободив от основной работы, теперь я смогу полностью заниматься депутатской работой, за что я всем своим товарищам очень благодарен.

Меня спрашивают: «С каким настроением я еду на Съезд?». С рабочим настроением.

В. БЕЛЯЕВ, народный депутат СССР.

Накануне Съезда

мне доведется выступить на Съезде, я буду обо всем этом говорить.

Одним из немаловажных вопросов повестки дня работы Съезда будет вопрос о внесении изменений и дополнений в Конституцию СССР по вопросам избирательной системы. Сейчас начинается избирательная кампания по выборам народных депутатов союзных и автономных республик и местных Советов, и принятые дополнения и изменения в Конституции СССР послужат более демократичному проведению данной избирательной кампании.

Одним из главных вопросов, выносимых на Съезд народных депутатов, будет вопрос о статусе народных депутатов и другие вопросы, связанные с депутатской деятельностью. Действующий ныне закон «О статусе народных депутатов в СССР» несовершенен, о чем говорилось на I Съезде народных депутатов СССР. Прошло уже 8 месяцев после выборов в народные депутаты СССР, а закона о статусе до сих пор

Слово — народному депутату СССР

данный момент, не имея нового закона «О статусе народных депутатов», приходится быть в роли просителя, ну а просителю могут и дать, могут и отказать, а депутат не должен быть в роли просителя, он защищает интересы своих избирателей.

На II Съезде будет избран Комитет конституционного надзора, это очень важный вопрос. На I Съезде была избрана комиссия конституционного надзора и очень много споров было по составу этой комиссии. Сейчас нам предстоит избрать комитет, куда войдут специалисты-правоведы, экономисты, социологи, которые будут контролировать неукоснительное выполнение основного Закона нашей страны.

Не случайно в повестку дня работы Съезда вынесен вопрос «Об усилении борьбы с ор-

Обращение к ленинградцам

Дорогие друзья! Мы с вами являемся участниками больших революционных перемен в жизни советского общества, вызванных перестройкой экономики, социальной, политической и духовной сфер, развитием гласности и демократии.

Мы видим, как заметно возросла благодаря перестройке возможность СССР позитивно влиять на международные отношения, в которых утверждается новое политическое мышление о единстве многообразного, противоречивого, но целостного мира.

Во имя собственного выживания и самосохранения человечество делает первые шаги к достижению безъядерного, ненасильственного мира, примером чего является претворение в жизнь советско-американского договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности, сближение позиций СССР и США по проблемам сокращения стратегических наступательных вооружений и ликвидации химического оружия.

С удовлетворением воспринято в мире решение Советского Союза сократить в одностороннем порядке свои вооруженные силы на 12 процентов и военный бюджет на 14 процентов, и эта акция привела к увеличению нашего политического влияния на мировой арене. Укрепил наши позиции и вывод войск из Афганистана.

Но мир еще очень хрупок, и чтобы защитить его, требуются усилия всех.

Дорогой товарищ! Вклад в дело мира это прежде всего наш труд на благо Родины, крепкая трудовая дисциплина, сознательность, самоотверженность и политическая активность.

Успех перестройки зависит от каждого из нас. Мы будем жить так, как будем работать, и никто не сделает нашу жизнь легче, радостнее, богаче, если этого не сделаем мы сами. И для этого нужен мир.

Сегодня проявление твердой воли к миру каждого ленинградца, нашей гражданственности и патриотизма явля-

ются также наши взносы в Советский фонд мира. В укреплении Фонда мира мы видим свой патриотический и интернациональный долг.

Советский фонд мира является неотъемлемой частью и материальной базой советского движения за мир, солидарность и сотрудничество между народами. Его средства направляются на миротворческую деятельность советской общности, развитие народной дипломатии, оказание материальной помощи жертвам войн, массовых стихийных бедствий, а также на реализацию внутренних социальных и экологических проблем.

Достаточно сказать, что только в этом году в Ленинграде за счет средств Фонда мира в госпиталях для инвалидов Великой Отечественной войны повышены нормы на питание и приобретение медикаментов.

Открыты отделения социальной помощи на дому и расширена патронажная служба для одиноких престарелых и нетрудоспособных родителей и вдов военнослужащих, погибших при защите Родины. На эти цели в 1989 году выделено 1456 тысяч рублей.

Ленинградским отделением фонда ассигновано 500 тысяч рублей для улучшения социальных условий блокадников и 3 миллиона рублей — на строительство для них лечебного корпуса.

Выделены деньги для закупки первой партии колясок инвалидам-афганцам.

Мы не должны забывать и трагизм минувших лет. Средства фонда перечислены на реконструкцию братских воинских захоронений в Волхове и Кингисеппе.

Мы хотим призвать всех вас, дорогие земляки, сделать посильный вклад в Советский фонд мира. Пусть взнос каждого, соединившись со взносами других, послужит благородному делу укрепления мира!

Правление Ленинградского областного отделения Советского фонда мира.

● Телефон гласности

О покупке мебели

Работники городского управления бытового обслуживания населения коллективно спрашивали о том, будет ли дополнительная запись на мебель. При этом выразили пожелание запись проводить не в один день и чтобы в удобное для большинства населения время, к примеру, в течение недели.

Об этом телефонном звонке поставлен в известность заместитель председателя горисполкома А. Г. Парамоненко. Он сказал, что по некоторым позициям спрос уже нынче будет удовлетворен. Значит, будет осуществлена запись или дополнительная запись, но опять же под отпускаемые нам фонды, то есть очередь ограничивается определенным количеством. И сделать запись желательно в ограниченное время, чтобы записавшийся на покупку человек имел гарантию.

Корреспондент все же еще раз сделал акцент на то, чтобы записаться смог любой человек, а не только тот, кто имеет много свободного времени. Александр Гаврилович заверил, что рассматривать и принимать решение будут с учетом мнения населения, и о времени и порядке записи будет сообщено в газете примерно в январе.

О. СВЕТЛОВА.

